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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 

2022, A SABER: Ao nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve 

início a Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação 

Municipal de Formação para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de 

forma online, com a participação dos seguintes Conselheiros: Vice-Prefeita de Aracaju e Presidente 

do CONAD. Katarina Feitoza Lima Santana, Secretária Municipal da Família e Assistência 

Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia; Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes 

Lima: Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — (Semict), Jorge Luís Fraga; 

Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; 

Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França; Representante do Sistema 

Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de 

Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Secretário de Governo (SEGOV), Evandro da Silva 

Galdino; Procurador Geral do Município (PGM), Sidney Amaral Cardoso e Representante dos 

servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando início à reunião, foi apresentada a 

pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida foi colocada para apreciação a ata da reunião 

anterior do CONDAD. Após a análise, a Ata fora prontamente APROVADA por todos os 

conselheiros. Em seguida, foi dada a palavra à Sra. Edivaneide, Presidente da FUNDAT. que 

apresentou a pauta encaminhada anteriormente aos conselheiros. Apresentou os Cursos e oficinas 

do mês de fevereiro e discorreu sobre o início dos mesmos. informando sobre a inscrição dos 

mesmos nas Instituições parceiras e o início dos cursos previstos no projeto LGBTQIA+ junto aos 

presídios, até março do corrente. A Presidente do CONAD, Dra. Katarina, solicitou informações 

acerca do cronograma de visitas aos empresários, vista a necessidade de criarmos vínculos com esse 

público e a questão da ampliação do RG. A senhora Edivaneide informou que nossa Unidade de 

Qualificação Profissional no Porto Dantas receberá outro posto de atendimento de RG, todas as 

tratativas já foram feitas com o Instituto de Identificação estando em andamento as adaptações para 

receber os equipamentos. Ainda informou que temos emitido cerca de 800 (oitocentas) Carteiras 

mensalmente nas três unidades da FUNDAT. Sobre as visitas, aguardamos a confecção de panfletos 

para tal empreitada. O Conselheiro Rodrigo Rocha se colocou a disposição a partir de abril para 

agendamentos junto aos parceiros. O Conselheiro Brenno fez a leitura da Minuta e Plano de 

Trabalho. objeto do termo de Cooperação SEBRAE x FUNDAT com liberação de custos para 

implementação. O Conselheiro Jorge Fraga sugeriu parceria da FUNDAT com Associação de bares 

e Restaurantes no sentido de atender/mobilizar pequenos e médio bares, através de visitas, 

para melhoria dos serviços. Após algumas intervenções dos Conselheiros, e, diante de não haver 

mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho, agradecendo a presença de todos, 

declarou encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, 

lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pela 

Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, 

nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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